

м. Київ  
р.

01 вересня 2024

**Перелік Послуг Зони відпочинку «HAPPY KIDS PARK\*» для Користувачів:**

<b>Послуги Ігрозони**</b>	<u>Атракціони:</u>	Для підлітків та дітей	- Мегабатут
		Для дітей	- Гірка «Тюбинг» - Ніндзя парк
	<u>Обладнання:</u>	Дитяче	- Лабіринт - Лазалка висотна з гіркою - «Людина-павук» з гіркою - Скалодром з поролоновою ямою - Дитячий майданчик з м'якими модулями
		Для дорослих, підлітків та дітей	- «Настільний теніс», «Футбол» - «Аерохокей» - 2шт. - Кінотеатр
	<u>Загальна анімація:</u>	- конкурси - заходи - дискотека	
<b>Додаткові послуги***</b>	<u>Послуги обслуговування:</u>	- Продаж Товарів (шкарпетки, капці, запрошення та ін.)	
	Заклади громадського харчування:	- Обслуговування в Закладі громадського харчування - Продаж Продукції в Закладі громадського харчування - Послуга виносу торта	
	<u>Посередницькі послуги:</u>	- Послуги організації супроводу - Організація дозвілля - Послуги фотографа - Послуги аквагриму - Послуга «Піньята»	
	<u>Похідні послуги:</u>	- Послуги відновлення функціональних властивостей (ремонт номерку гардероба, ремонт електронних браслетів, тощо). - Послуга бронювання кімнати для святкування****	

\*- Хеппі Кідс Парк

\*\* - вартість послуг Ігрозони встановлена в Додатку №1 до Договору (Публічної оферти) про надання послуг від 01 вересня 2024 р.

\*\*\* - вартість Додаткових послуг не визначена в Додатку №1 до Договору (Публічної оферти) визначається Операторами та/або Посередниками, що надають послуги на території Зони відпочинку «HAPPY KIDS PARK\*» на підставі відповідних договорів з Операторами, у відповідних наказах/положеннях/прейскурантах

\*\*\*\* - послуга доступна лише у випадку оформлення Замовлення події з мінімальною кількістю: 5 учасників події.

1. В даному Додатку застосовуються терміни в розумінні Договору (Публічна оферта) про надання послуг від 01 вересня 2024 р.

Під Посередницькими послугами розуміються послуги, що надаються Операторами за окрему плату на підставі договорів з Контрагентами та/або послуги, що надаються Контрагентом за окрему плату на підставі договорів з Операторами на території Дитячої зони відпочинку.

2. На обладнання Зони відпочинку «HAPPY KIDS PARK\*» допускаються особи з обмеженнями по віку, зросту та вазі згідно Інструкції до відповідного обладнання.

3. Даний Додаток діє протягом дії Договору (публічної оферти) про надання послуг від 01 вересня 2024 р.

4. Даний Додаток є невід'ємною частиною Договору (публічної оферти) про надання послуг від 01 вересня 2024 р.

ФОП Крапівіна Н.О. \_\_\_\_\_

м.п.

ФОП Матченко М.К. \_\_\_\_\_

м.п.

ФОП Золін Р.В. \_\_\_\_\_

м.п.